

连续866场比赛得分上双 詹姆斯“追平”乔丹

据新华社电 NBA克利夫兰骑士队球星詹姆斯,在当地时间28日进行的对阵夏洛特黄蜂队的比赛中独揽41分,帮助球队在客场以118:105击败对手,这场比赛是詹姆斯连续第866场比赛得分上双,从而追平了篮球传奇巨星乔丹此前创造的历史最好纪录。有意思的是,乔丹目前恰好是夏洛特黄蜂队的老板。

乔丹在1986年3月至2001年12月期间曾经创造了连续866场比赛得分上双的纪录,当时乔丹效力的球队包括芝加哥公牛和华盛顿奇才队。詹姆斯上一次得分未能超过10分是2007年1月5日对阵密尔沃基雄鹿队的比赛,自那时起至今詹姆斯连续866场比赛得分上双。

参照目前詹姆斯的状态,不断改写这一纪录是大概率事件。当地时间30日骑士将在主场迎战新奥尔良鹈鹕队,詹姆斯有望打破乔丹的该项纪录。



舞剧《李白》合肥成功首演



星报讯(记者 吴笑文/文 苗子健/图) 3月28日晚,2017年度国家艺术基金资助项目舞剧《李白》在省城合肥首演,安徽大剧院座无虚席。它以精彩动人的故事、美轮美奂的舞蹈、悦耳动听的音乐,收获了观众的一致称赞。

由中国歌剧舞剧院、中共马鞍山市委宣传部、马鞍山市文化和旅游局委员会主办,中国歌剧舞剧院舞剧团、马鞍山市艺术剧院演出的舞剧《李白》月初曾在国家大剧院精彩亮相。该剧以李白的家国情怀和拥抱山水的恣肆情感为依托,在开掘李白心路历程的同时,塑造出舞剧舞台上的李白。舞剧还对

唐代的风物和舞乐进行了探索,具有典型的中国文化意蕴和美感。

本剧选取李白人生中的几个主要节点,通过他在“入世”与“出世”这个人生矛盾上的权衡和抉择,来揭示李白的内心世界。安史之乱后,晚年李白毅然从军,却因主子兵败被发配夜郎。这让他回忆起自己“入世”的前前后后。皇宫内,李白从扶摇直上,意气风发,但终因大臣的忌恨,群臣的谗言,难获皇上的信任,种种严酷的现实使他从《愿为辅弼》的幻梦中清醒过来辞官翰林院。走入山水,李白的浪漫情怀得到了极大的释放。他凭借着大鹏的展翅,将自己的理想寄托于远方。舞剧在李白的热情、才情和豪情上予以了浓墨重彩的表现,着力刻画李白在家国情怀和寄情山水之间的心理挣扎。

舞剧分序、一幕、二幕、三幕、尾声五个单元,为观众带来古韵悠然的艺术享受。主创团队对李白的诗句,特别是其对乐舞的描述进行了大量细致研究,最终采用了一种带有韵律的诗意的肢体语言进行呈现。担纲该剧舞蹈总监的中国歌剧舞剧院副院长许宁曾在接受采访时说:“我们采用古典舞的语汇及现代的美学显现方式,将文字转化为肢体语言的舞蹈,使之具有时代感并浑然天成。”

合肥桂冠明日迎来中乙联赛首秀

3月31日,新赛季中乙联赛将揭开战幕,合肥桂冠将做客深圳西乡体育场挑战深圳鹏城。时隔两年后,来自安徽的职业足球队再次出现在中乙联赛赛场,上一次出战中乙联赛的安徽球队还是2015赛季的安徽力天。 ■ 记者 江锐

两支新军中乙首秀

合肥桂冠在2017赛季斩获中丙亚军,顺利获得中乙联赛资格。在冬季转会期用完了8个转会名额,李长亮、李豪、陈泽文、陈富邦、焦洋以及三名U21球员张嘉阔、李震、杨连峰加盟球队,在去年夺得中丙亚军的阵容上做了大幅度的补强。上赛季表现神勇的张德鹏虽然已经加盟了延边北国,但是上半赛季他以租借的形式继续为桂冠效力。

而深圳鹏城能够进入中乙的确有点意外,在它排名之前的多支球队,像成都钱宝、上海聚运动、拉萨城投、肇庆恒泰、齐齐哈尔

中建商砼等由于种种原因无缘新赛季的中乙联赛,深圳鹏城得以凭借着中丙联赛第八名的成绩获得了倒数第二个中乙准入名额。

双线作战迎来考验

合肥桂冠在已经进行的两场足协杯比赛中,坐镇安庆体育中心迎来两连胜,第一轮比赛中凭借张天哈和陈泽文的两个进球2:1逆转业余球队杭州吴越钱唐,第二轮凭借汤格的世界波1:0击退老对手南京沙叶。在拿下南京沙叶顺利挺进足协杯第三轮之后,合肥桂冠完成了本赛季球队制定的足协杯“进入第三轮”任务,接下来中乙联赛正式开打,双线作战的合肥桂冠将会迎来新的挑战,这对主教练亚历山大·潘蒂奇是一个考验,如何合理分配体能、进行阵容轮换,值得亚历山大·潘蒂奇好好思考。

深圳鹏城则在足协杯首轮0:1输给了中乙新军四川九牛,此番合肥桂冠客场作战,能否取得中乙联赛开门红,值得期待。

《一起走过这一程》 首映获赞

星报讯(本报记者) 日前,由合肥八中2018届高三(20)班筹拍的,反映高考生学习和生活的微电影《一起走过这一程》在合肥某影院举行首映仪式。据悉,该片通过学生、家长和老师三条线讲述了高考路上的拼搏与陪伴,向那些即将参加高考和曾经参加高考,以及有过陪考经历的人们致敬。

首映被安排在电影院进行,合肥八中校长王建明激动地表示:“教育不全是分数、成绩,学习只是一个过程,处理好与社会与其他人的关系才是最重要的。”家长代表丁谦爸爸感谢学校老师的付出,也让孩子永远心存感恩之心。

据了解,这不是班主任秦秀文老师第一次拍微电影,去年带高三,他就带着几个班的学生拍了一部加油视频《逐梦匡河》,在整个年级所有班级进行了公映,收获了一致好评。秦秀文老师感动于自己的学生有一股拼的精神,同学们在课余时间拍了这么一部微电影的情况下,班级成绩丝毫不受影响,不降反升,成为了年级的佼佼者。

作为主持人的学生吴翊伟,本来是没安排讲话的,看完节目后,哭着走上台,大喊着“我以在高三(20)班为骄傲”、“我们会以最好的成绩回报你们”。现场的家长、老师和同学们瞬间泪目。

《头号玩家》 昨合肥提前观影

星报讯(记者 吴笑文) 由史蒂文·斯皮尔伯格执导的科幻动作冒险巨制《头号玩家》今日以IMAX 3D格式正式登陆全国超500家IMAX影院。昨日,影片在合肥举办了提前观影活动。斯皮尔伯格导演所构建的世界在IMAX大银幕的加持下,让观众体验了一把酣畅淋漓的终极冒险,正如预告片中知名电影杂志《帝国》的评价“纯粹的斯皮尔伯格式魔法。”

《头号玩家》的故事背景设定在2045年,因现实社会令人失望,大家都把希望寄托于虚拟世界“绿洲”。其创始人哈利迪在临终前宣布,将自己的巨额财产和“绿洲”的所有权留给第一个破解三道谜题并拿到彩蛋的人,由此引发了全球玩家的激烈竞争。

伴随着让人肾上腺素飙升的惊险赛车场景,虚拟世界“绿洲”中各种不可思议的奇景通过大银幕尽收眼底。影片中还充斥着大量的上世纪80年代游戏、电影、服装元素,在银幕上,观众可以清楚看到各种彩蛋:金刚、初代高达、《守望先锋》里的猎空、《街头霸王》中的春丽,让无数游戏迷和影迷又惊又喜。

安徽女手11将 入选亚运会大名单

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国国家女子手球队公布了出征今年印度尼西亚亚运会的球员大名单,安徽成为最大的输出大户,一共有11名选手在列。这11名选手是王选、刘晓妮、杨雨柔、周梦雪、袁玉、周婷、李瑶、张婷婷、司艳、杜机娟、班晨晨。

根据《中国手球协会国家队教练员、运动员选拔和监督办法》的规定,女手国家队对参加亚运会大名单进行了公示。女手国家队届时由一名德国籍教练和韩国籍教练金甲洙共同执教,大名单44名球员分别来自安徽、江苏、上海、北京、辽宁、山东、广东、解放军,其中安徽、江苏、上海是输送大户,输送的运动员分别是11人、10人、9人。